
Логические функции. Практическая работа 

Вариант 1 

Билет на пригородном поезде стоит 5 монет, если расстояние до станции не больше 20 км; 

13 монет, если расстояние больше 20 км, но не превышает 75 км; 20 монет, если расстояние 

больше 75 км. Составить таблицу, содержащую следующие сведения: пункт назначения, 

расстояние, стоимость билета. Выяснить сколько станций находится в радиусе 50 км от города. 

Вариант 2 

Телефонная компания взимает плату за услуги телефонной связи по следующему тарифу: 

370 мин в месяц оплачиваются как абонентская плата, которая составляет 200 монет. За каждую 

минуту сверх нормы необходимо платить по 2 монеты. Составить ведомость оплаты услуг 

телефонной связи для 10 жильцов за один месяц. 

Вариант 3 

Если количество баллов, полученных при тестировании, не превышает 12, то это 

соответствует оценке «2»; оценке «3» соответствует количество баллов от 12 до 15; оценке «4» 

– от 16 до 20; оценке «5» – свыше 20 баллов. Составить ведомость тестирования, содержащую 

сведения: фамилия, количество баллов, оценка. 

Вариант 4 

Торговый склад производит уценку хранящейся продукции. Если продукция хранится на 

складе дольше 10 месяцев, то она уценивается в 2 раза, а если срок хранения превысил 

6 месяцев, но не достиг 10 месяцев, то – в 1,5 раза. Получить ведомость уценки товара, которая 

должна включать следующую информацию: наименование товара, срок хранения, цена товара 

до уценки, цена товара после уценки. 

Вариант 5 

Компания по снабжению электроэнергией взимает плату с клиентов по тарифу: k1 рублей 

за 1 кВт/ч – за первые 500 кВт/ч; k2 рублей за 1 кВт/ч, если потребление свыше 500 кВт/ч, но не 

превышает 1000 кВт/ч; k3 рублей за 1 кВт/ч, если потребление свыше 1000 кВт/ч. Услугами 

компании пользуются 10 клиентов. Подсчитать плату для каждого клиента и суммарную плату. 

Сколько клиентов потребляет более 1000 кВт/ч? 

 


